

Анастасия ЯРОЩЕНКО,
специалист отдела
по воспитательной
работе с молодежью
ВГУ имени П. М. Машерова,
пресс-секретарь
Витебского областного
отделения Белорусской
партии «Белая Русь»:

— **Выборы пред-**
ставляют возмож-
ность для участия
каждого гражда-
нина в социаль-
но-политической
жизни нашей стра-
ны. Участвуя в выбо-
рах, мы не только ис-
полняем гражданский долг, показывая
свой уровень сознательного отноше-
ния и ответственности, но и вносим
вклад в развитие нашей родной стра-
ны, определяя приоритетные направ-
ления ее развития.



Нынешняя электоральная кампания
особая. Впервые установлен единый
день голосования. Выбирая депутатов
в Палату представителей и местные
Советы, мы определяем дальнейшее
развитие каждого региона, поддержи-
ваем достойных, патриотично настро-
енных людей, которые будут представ-
лять интересы населения конкретной
территории и всех жителей нашей
страны в целом.

Для меня участие в выборах — это
важное событие. В нашем универси-
тете проводятся встречи коллектива
и студенчества с экспертным сове-
том. Также в каждом регионе Витеб-
щины информационно-разъяснитель-
ную работу провела лидер Витебского
областного отделения партии «Белая
Русь» Валентина Богатырёва. Она рас-
сказала о важности участия каждо-
го гражданина в едином дне голосо-
вания.

В моей семье есть очень важная
традиция. Мы ходим голосовать все
вместе, потому что чувствуем ответ-
ственность за судьбу любимой Бела-
руси.

Выборы — это дело каждого из нас,
замечательная возможность выра-
зить свое мнение. Участие в голосо-
вании подтверждает заинтересован-
ность граждан в процветании страны.
Молодое поколение, олицетворяющее
собой будущее, не должно оставать-
ся безразличным к судьбе Беларуси
и своего региона.